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4-Hasan'n 10 TL parasi varken

URUN FIYATI bir tane meyve suyu ald. Kag
f)

SEKER 4 TL TL parasi kalir

SAKIZ 2 TL

CIKOLATA 6 TL

MEYVE SUYU |6 TL

KEK

7 TL
5- Ecenin 15 TL parasi varken bir

AYRAN

4 TL tane seker ve bir tane sakiz

aldi. Kag TL parasi kalir?

1- Osman bir tane sakiz ve bir
tane cikolata aldi.. Kac TL

6der?
6- Annem 5 TL ve babam 8 TL
verdi. Ben bir tane meyve suyu
2- Kenan bir tane seker ve bir aldim. Kac TL param kalir?

tane meyve suyu aldi. Kag TL

oder?
7- Meyve suyu alinca 8 TL
param kald.. llk basta kac TL
3- Cemil bir tane cikolata, bir param vard?

tane sakiz ve bir tane meyve

suyu aldi. Kag TL 8der?




8- Cikolata alinca 10 TL param
kaldi. itk basta kac TL param
vardi?

9- Sekerden 3 TL daha pahall
olan kek aldim. Ka¢ TL para

dderim?

10-  Kemalin 10 TL parasi
varken kek aldi ve 3 TL parasi
kaldi. Kek icin kac TL

6demistir?

11- Cem kekten 3 TL daha ucuz
olan ayran ve bir tane de

sakiz aldi. Serkan kac TL 6der?

12- 20 TL’si olan Burak
cikolata ve kek aldi. Kac TL

parasi kalir?

13- 15 TL parasi olan Vedat
ayran ve meyve suyu ald. Kag

TL 8der?

14-  Annem 5 TL ve babam

ise annemden 5 TL daha fazla
para verdi. Ben bir tane kek

aldm ka¢ TL param kalir?

15-  Abim 9 TL ve ablam ise
abimden 4 TL daha az para
verdi. Cikolata aldim. Ka¢ TL

param kalir?




